

## Студенты на фестивалях в Ташкенте

8-15 февраля 2020 года активисты Союза молодежи института приняли участие в фестивалях, организованных в Ташкенте. Члены молодежного совета и активные студенты факультета механизации сельского хозяйства посетили Государственный академический Большой театр оперы и балета Узбекистана имени Алишера Навои, посмотрев спектакль «Небо моей любви» («Севгим самоси») М.Бафоева. В основе оперы лежит подлинный исторический сюжет, который рассказывает нам о личной жизни и научном творчестве одного из великих ученых Востока – Ахмада аль Фергани. Его жизнь как весы – на одной чаше весов блестящие научные открытия и необыкновенные способности, а на другой – обреченная на несчастье любовь к юной красавице Сафине. Всем очень понравился спектакль. Студенты поближе познакомились с жизнью и творчеством нашего прадеда (полное имя Абул Аббас Ахмад бин Мухаммад ибн Касир аль-Фергани) и получили необходимые навыки и положительные выводы.



**Пресс-служба института Рахимбой Джуманиязов.**